
Scandicci lì, 10/01/2025
Convocazione del Consiglio Comunale
seduta del 16/01/2025
I Convocazione

Ai Consiglieri Comunali
Loro sedi

_________________________

Al Segretario Generale
Sua sede

_________________________

Al Vice Segretario Generale
Sua sede

_________________________

Ai Dirigenti del Comune
Loro sedi

_________________________

All'Incaricato Affissioni
All'Albo Pretorio

Sua sede
_________________________

Ai  sensi  delle  vigenti  disposizioni  di  Legge,  il  Consiglio  Comunale  è  convocato nell’apposita  Sala 
“Orazio Barbieri” nel Palazzo Comunale il giorno  16/01/2025  alle ore  15:30  per trattare l’Ordine del Giorno 
allegato. [Allegato n. 1]

Si prega di essere puntuali!

Con osservanza.

IL PRESIDENTE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

Gianni Borgi



Allegato n.1
CONSIGLIO COMUNALE

SEDUTA PUBBLICA DEL 16/01/2025 ORE 15:30

# Comunicazioni Istituzionali Presidente

INTERROGAZIONI – INTERPELLANZE

1.

Consigliere Interrogante: Giovanni Bellosi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Risponde per la Giunta: Assessore Salvatore Saltarello

Oggetto: Interrogazione del Gruppo Bellosi Sindaco - Scandicci Civica su: "Servizio di pulizia strade"

Deposito Atti in data: 13/12/2024

2.

Consiglieri Interroganti: Claudio Gemelli, Maria Luisa Dipalo, Kishore Bombaci, Michele Bandinelli 
[Gruppo Fratelli d'Italia Giorgia Meloni]

Risponde per la Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto: Interrogazione Gruppo Fratelli - d'Italia Giorgia Meloni su "Progetto di rifacimento Piazza 
Boccaccio - Scandicci"

Deposito Atti in data: 07/01/2025

3.

Consiglieri Interroganti: Claudio Gemelli, Maria Luisa Dipalo, Kishore Bombaci, Michele Bandinelli 
[Gruppo Fratelli d'Italia Giorgia Meloni]

Risponde per la Giunta: Assessore Salvatore Saltarello

Oggetto: Interrogazione Gruppo Fratelli d'Italia - Giorgia Meloni su "Appartamenti in Via Foscolo"

Deposito Atti in data: 07/01/2025

4.

Consiglieri Interroganti: Maria Luisa Dipalo, Claudio Gemelli, Kishore Bombaci, Michele Bandinelli 
[Gruppo Fratelli d'Italia Giorgia Meloni]

Risponde per la Giunta: Assessore Yuna Kashi Zadeh

Oggetto:
Interrogazione del Gruppo Fratelli d'Italia Giorgia Meloni relativa alla controversia sugli 
immobili di via Romero tra i Comuni di Firenze e Scandicci

Deposito Atti in data: 9/01/2025

5.

Consigliere Interrogante: Enrico Meriggi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Risponde per la Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto:
Interrogazione del Gruppo Consiliare Bellosi Sindaco Scandicci Civica su "cena di auguri 
alla Fondazione Mita"

Deposito Atti in data: 9/01/2025



ORDINI DEL GIORNO – MOZIONI

6.

Consiglieri Presentatori: Massimo Grassi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto: Mozione del Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica su "Mulinaccio di Scandicci"

Deposito Atti in data: 29/08/2024

7.

Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi, Stefano Pacinotti, Massimo Grassi, Camilla Mugnaioni, Enrico 
Meriggi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Assessore Lorenzo Vignozzi

Oggetto:
Mozione del  Gruppo Bellosi  Sindaco -  Scandicci  Civica  "provvedimenti  urgenti  per  la 
messa in sicurezza del capolinea tramviario Villa Costanza e gli attigui parcheggi"

Deposito Atti in data: 17/09/2024

8.

Consiglieri Presentatori: Andrea Anichini e Filomena Martina Ausilio [Gruppo PD-Claudia Sereni 
Sindaca]

Referente di Giunta: Assessora Federica Pacini

Oggetto:

Ordine del giorno del Gruppo Partito Democratico Claudia Sereni Sindaca: "In merito alla 
necessità  di  rivedere  la  normativa  per  la  concessione  della  cittadinanza  italiana  agli 
stranieri, con particolare riferimento alla cittadinanza per le bambine ed i bambini nati o 
cresciuti in Italia da ottenersi mediante lo Ius Scholae"

Deposito Atti in data: 23/09/2024

9.

Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi, Massimo Grassi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Yuna Kashi Zadeh

Oggetto:
Mozione del Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci civica inerente la chiusura di via Triozzi e la 
viabilità circostante

Deposito Atti in data: 03/10/2024

10.

Consiglieri Presentatori: Tommaso Francioli e Irene La marca [Gruppo Pd-Claudia Sereni Sindaca]

Referente di Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto:
Mozione  del  Gruppo  Partito  Democratico  Claudia  Sereni  Sindaca  su:  "Crisi  della 
pelletteria, azioni a sostegno del settore manifatturiero"

Deposito Atti in data: 04/10/2024

11.

Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi, Stefano Pacinotti, Massimo Grassi, Camilla Mugnaioni, Enrico 
Meriggi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica] Claudio Gemelli, Maria Luisa Dipalo, Kishore 
Bombaci, Michele Bandinelli [Gruppo Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni]

Referente di Giunta: Assessore Lorenzo Vignozzi

Oggetto:
Mozione dei Gruppi Bellosi Sindaco Scandicci Civica e Fratelli d'Italia Giorgia Meloni su: 
"Introduzione vigile di quartiere"

Deposito Atti in data: 12/10/2024



ORDINI DEL GIORNO – MOZIONI

12.

Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi,  Massimo Grassi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Assessore Yuna Kashi Zadeh

Oggetto:
Mozione Gruppo Bellosi Sindaco - Scandicci Civica per installazione dissuasori di velocità 
in Via Empolese, Località San Vincenzo a Torri

Deposito Atti in data: 12/10/2024

13.

Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi, Stefano Pacinotti, Massimo Grassi, Camilla Mugnaioni, Enrico 
Meriggi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Assessore Yuna Kashi Zadeh

Oggetto: Mozione Gruppo Bellosi Scandicci Civica su Assegnazione case popolari sfitte

Deposito Atti in data: 15/10/2024

14.

Consiglieri Presentatori: Claudio Gemelli, Maria Luisa Dipalo, Kishore Bombaci, Michele Bandinelli 
[Gruppo Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni]

Referente di Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto:
Mozione Gruppo Fratelli d'Italia - Giorgia Meloni su Aggressioni al personale sanitario e 
sociosanitario presso gli ospedali

Deposito Atti in data: 21/10/2024

15.

Consiglieri Presentatori: Cecilia Forlucci [Gruppo Partito Democratico Claudia Sereni Sindaca]

Referente di Giunta: Assessore Yuna Kashi Zadeh

Oggetto:
Mozione  del  Gruppo Partito  Democratico  Claudia  Sereni  Sindaca  su:  "Definizione  del 
traffico veicolare via Mozza / via del Pellicino in direzione via dell'Orto"

Deposito Atti in data: 17/11/2024

16.

Consiglieri Presentatori: Claudio Gemelli, Maria Luisa Dipalo, Kishore Bombaci, Michele Bandinelli 
[Gruppo Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni]

Referente di Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto: Mozione  del  Gruppo  Fratelli  d'Italia  Giorgia  Meloni  su  "apertura  Poggio  Valicaia  in 
occasione delle Solennità di Tutti i Santi e dei Defunti"

Deposito Atti in data: 19/11/2024

17.

Consiglieri Presentatori: Claudio Gemelli, Maria Luisa Dipalo, Kishore Bombaci, Michele Bandinelli 
[Gruppo Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni]

Referente di Giunta: Assessore Yuna Kashi Zadeh

Oggetto: Mozione Gruppo Consiliare Fratelli d'Italia su "Nuovo parcheggio pubblico a San Giusto"

Deposito Atti in data: 19/11/2024
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18.

Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi, Stefano Pacinotti, Massimo Grassi, Camilla Mugnaioni, Enrico 
Meriggi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Assessore Lorenzo Vignozzi

Oggetto:
Mozione del Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica su: "Riorganizzazione servizi polizia 
municipale e affidamento funzioni di prevenzione e accertamento soste alla società ALIA 
Spa ai sensi e per gli effetti dell'Art. 12bis del C.d.S."

Deposito Atti in data: 19/11/2024

19.

Consiglieri Presentatori: Giovanni Bellosi, Stefano Pacinotti, Massimo Grassi, Camilla Mugnaioni, Enrico 
Meriggi [Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Assessore Salvatore Saltarello

Oggetto: Mozione del Gruppo Consiliare Bellosi Sindaco Scandicci Civica  su "Ritiro dal piano delle 
alienazioni del triennio 2025/2027 della scuola di San Michele a Torri"

Deposito Atti in data: 7/01/2025

20.

Consiglieri Presentatori: Claudio Gemelli, Maria Luisa Dipalo, Kishore Bombaci, Michele Bandinelli 
[Gruppo Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni]

Referente di Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto:
Mozione del Gruppo Fratelli d'Italia Giorgia Meloni su: "previsione di area pubblica per la 
realizzazione  di  un  cimitero  per  animali  d'affezione  nell'ambito  della  revisione  dello 
strumento urbanistico"

Deposito Atti in data: 9/01/2025

21.

Consiglieri Presentatori: Claudio Gemelli, Maria Luisa Dipalo, Kishore Bombaci, Michele Bandinelli 
[Gruppo Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni]

Referente di Giunta: Assessore Lorenzo Vignozzi

Oggetto:

Mozione  del Gruppo Fratelli d'Italia - Giorgia Meloni "per la concreta applicazione del 
“divieto di accesso ad aree urbane -c.d. Daspo Urbano - già previsto nel Regolamento di 
Polizia  Urbana  del  Comune  di  Scandicci  al  fine  di  contrastare  il  degrado  urbano  e 
migliorare la sicurezza nelle aree sensibili, garantendo una risposta rapida e immediata 
agli episodi di disturbo e vandalismo."

Deposito Atti in data: 9/01/2025
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